
Заседание Комиссии

государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Сафоновском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 сентября 2018 года

21 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Сафоновском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала: 
1. Рассмотрение вопроса об исполнении рекомендаций Комиссии Управления ПФР, принятых на предыдущем заседании.

2. Рассмотрение представления начальника Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Сафоновском районе Смоленской области (межрайонное) по вопросу несоблюдения работником требований об урегулировании конфликта интересов.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п.
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты следующие решения:
1.  Комиссией Управления ПФР принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии.
2. Работник не исполнил надлежащим образом свою обязанность по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов; признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.


